

以总理访美 要见特朗普

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡22日开始访问美国，将分别与美国总统约瑟夫·拜登和副总统卡玛拉·哈里斯会晤。此外，内塔尼亚胡还要求与共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普会面，尚未获其回应。在拜登宣布退出总统选举后，内塔尼亚胡访美期间将与谁会面引发舆论关注。

▶ 见哈里斯

白宫22日说，上周因感染新冠病毒而居家休养的拜登将于当天返回白宫。美方官员向媒体披露，预计拜登25日与内塔尼亚胡会晤。

路透社22日援引哈里斯一名助手的话报道，哈里斯将与内塔尼亚胡在白宫会晤，但不是和拜登一起。哈里斯将就巴勒斯坦加沙地带人道主义局势向内塔尼亚胡表达关切，并讨论以

色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的停火协议谈判。

这名助手重申哈里斯对以色列的支持。但按照以色列《国土报》说法，哈里斯在美国对以政策中经常“唱红脸”。她先前多次表示以方在减少加沙地带平民伤亡方面做得不够。

拜登21日宣布退选，转而支持哈里斯参加定于11月举行的总统选举。哈里斯次日宣布，她已获得足够党内票数，锁定民主党总统候选人提名。

美联社评论，尽管内塔尼亚胡此前表示，无论谁当选美国总统，以色列始终是美国不可或缺的盟友，但以色列政府仍迫切希望了解哈里斯的对以政策。

▶ 约特朗普

美国《政治报》22日援引两名消息

人士的话报道，内塔尼亚胡提出访美期间与特朗普会面，双方团队过去数天讨论会面的可能性。如果决定会面，地点可能在佛罗里达州，时间可能是特朗普25日在选举“摇摆州”北卡罗来纳州举行竞选集会后。

特朗普方面尚未回应是否将与内塔尼亚胡会面。

据《以色列时报》报道，特朗普在任期间，与内塔尼亚胡曾是“亲密政治盟友”，但后者在2020年美国总统选举后祝贺拜登胜选让特朗普不满。特朗普还多次指责以色列政府没能阻止哈马斯去年10月对以境内目标发动大规模袭击。

▶ 加沙之困

在内塔尼亚胡访美之际，加沙地带民众仍深陷战火之中。眼下，以军在加

沙地带持续发动进攻，与哈马斯就停火和互换在押人员展开的谈判陷入僵局。

加沙地带的一些巴勒斯坦人告诉美联社，只要美国继续支持以色列，他们不关心谁成为民主党总统候选人。“美国是(以色列)攻打加沙的同谋”，一名加沙平民说。

以军22日对加沙地带南部城市汗尤尼斯加大攻势，导致至少70人死亡、超过200人受伤。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处当天在社交媒体上表示，成千上万在汗尤尼斯的民众再次逃离冲突和军事行动区域，恐惧和流离失所的“循环”已持续太久，这种情况令人“难以忍受”。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门22日发布的新数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成逾3.9万人丧生、超过8.9万人受伤。

新华社专特稿



哈里斯：已锁定民主党总统候选人提名

新华社华盛顿7月22日电(记者 熊茂伶)美国副总统哈里斯22日晚发表声明说，她已锁定民主党总统候选人提名。

哈里斯表示，她已获得成为民主党总统候选人所需的支持，期待尽快正式接受提名，将团结民主党和美国在11月打败美国前总统、共和党总统候选人特朗普。

22日早些时候，哈里斯前往位于特拉华州的竞选团队总部并发表讲话。

“浪费惊人！”

英国7亿英镑遣送4名非法移民

英国工党政府新任内政大臣伊薇特·库珀日前公开批评说，上一届保守党政府为推行旨在遣送非法移民的“卢旺达计划”耗资7亿英镑(约合9亿美元)，但实际只遣送了4名非法移民前往卢旺达。

库珀披露，前任政府花掉的7亿英镑用于从未起飞的包机、向卢旺达政府付款以及给超过1000名公务员发工资等，但投入巨资后，最终只有4名非法移民被遣送到卢旺达。

近年来，非法移民经法国偷渡至英国的现象日益严重，如何阻止偷渡成为英国一大政治议题。2022年4月，时任英国首相鲍里斯·约翰逊与

美国总统拜登21日宣布退出今年总统竞选，支持副手哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯随后在党内获得广泛“背书”。特朗普在社交媒体上抨击拜登和哈里斯，称拜登“将成为美国史上最差总统”，而哈里斯比拜登“更差”。

民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行。据悉，民主党方面计划提前进行线上投票，正式确认党内总统候选人。今年美国大选投票日是11月5日。

卢旺达方面达成协议，凡2022年1月1日后抵英的非法移民都可能被遣送至卢旺达，英方会向卢方提供相应资金。这就是所谓的“卢旺达计划”。

该计划在英国内外遭遇广泛反对。但英国前首相里希·苏纳克在任时期仍然强推“卢旺达计划”。英国议会两院今年4月22日通过该计划。苏纳克当时说，定于10至12周内开始遣送非法入境者。他于5月宣布提前举行议会选举，但他所在的保守党在7月举行的选举中惨败给工党。

英国工党领袖基尔·斯塔默出任首相后立即宣布废除“卢旺达计划”。

据新华社电

美国警察枪杀黑人女子惹众怒

美国伊利诺伊州警方22日公开的一段执法记录视频显示，本月早些时候，一名黑人女子在家中遭一名白人警察枪杀。黑人屡屡成为暴力执法受害者再度引发关注。

一锅热水引来杀身之祸

据多家媒体报道，涉事警察名为肖恩·格雷森，现年30岁，是伊利诺伊州桑加蒙县副治安官；受害者名为索尼娅·梅西，现年36岁。本月6日凌晨0时50分，警方接到梅西报警称，她位于斯普林菲尔德的家疑似遭窃。1时左右，格雷森和另一名警察抵达现场。

警察随身佩戴的执法记录仪所摄视频显示，两名警察敲门后，梅西过了3分钟开门，对警察上门显得有些疑惑，立即说“不要伤害我”并多次强调需要帮助。进入房内检查时，格雷森发现厨房炉灶开着火，正烧着一锅热水，便要求梅西端走，后者照做但突然说“我谴责你”。格雷森随即

黑人屡遭警察莫名枪杀

梅西家属的代理律师本·克伦普22日在新闻发布会上说，视频内容“令人震惊”。梅西可能看起来有精神问题，但警察没有理由使用致命武器。视频显示，她对警察既没有攻击性，也没有威胁性。“想象一下，如果没有拍下视频，故事会是怎样。”

美国总统约瑟夫·拜登22日在一份声明中说：“索尼娅死于一名警察之手，这提醒我们，美国黑人常常需要担忧自身安全，而这种担忧是我们许多其他人不曾体会的。”

伊利诺伊州一个大陪审团上周起诉格雷森，罪名包括一级谋杀罪、袭击罪和渎职罪，格雷森拒不认罪。他上周被解职，目前关押在桑加蒙县监狱，不得保释，定于8月26日开庭受审。一旦罪名成立，格雷森将因谋杀罪面临45年至终身监禁，因袭击罪面临6至30年监禁，因渎职罪面临2至5年监禁。

黑人屡屡成为暴力执法受害者是不停“发作”的美国社会痼疾。2020年，黑人男子乔治·弗洛伊德遭白人警察当街“跪颈”压制导致窒息死亡，引发美国新一轮反种族歧视抗议浪潮。

近年来，黑人在自己家被上门警察莫名枪杀的新闻不时刺痛美国民众神经。今年5月3日，佛罗里达州沃尔顿堡滩一名黑人男子在自家公寓门外被一名警察开枪打死。2020年，肯塔基州路易斯维尔黑人女子布伦娜·泰勒在家中被破门而入的警察“误杀”。2019年，得克萨斯州沃思堡一名白人警察从一名年轻黑人女子家的后窗开枪将她打死，起因只是接到报警说她家前门开着，警察误以为房屋遭盗窃。2018年，得州达拉斯一名白人女警开枪打死一名手无寸铁的黑人男子，只因女警进错家门，把黑人男子的公寓当成自己家。

新华社专特稿